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Bizleri liitfuyla bir kez daha hidayete erdiren essiz Allah'a hamdolsun.

boylece kiiciik cabalarimizla baska bir grubu meyve verebiliriz

ONSOz
Merhabalar, yorulmayin sevgili TRYOS sinav géniillileri.

Bu kitap siz sevgili génilliyli TRYOS sinavina en iyi sekilde hazirlayabilmeniz igin
FESTTU koleksiyonundaki meslektaglarimizin bir yili agkin emegi ile hazirlanmistir. Bu
nedenle bu kitabin kopyalanmasi ve kotiye kullanilmasi insanlk disi ve etik disi bir
davranis olarak kabul edilmektedir.

Bir sonraki sayfada bu kitabin nasil okunacagi gosterilmektedir, bu ylzden teste
baslamadan once kitabi okudugunuzdan emin olun. Tesekkiirler: Ramin
Bagherzadeh

Introduction
Hello and don't be tired, dear TRYOS exam volunteers.

This book has been prepared with the efforts of the colleagues of FESTTU collection for
more than one year, so that you can prepare the dear volunteer as best as possible for
the TRYOS exam. For this reason, copying and misusing this book is considered an
inhumane and unethical act.

The next page shows how to read this book, so be sure to read it before starting the
test. Thanks: Ramin Bagherzadeh
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Kitap nasil kullanihir:

1. Her soruyu yanitlama siiresi 1,5 dakikadir. Bu nedenle, baslamadan énce zamaninizi
soru sayisiyla koordine etmeye calisin ve hatta daha erken bitirin.

2. Oncelikle aradiginiz sinavi belirleyin ve sorulari cevaplamadan énce kitabin sonundan
birer bos cevap kagidi alarak sinav ortamina alisin.

3. Sorulari bir kalem kullanarak cevaplayin! Cinki asil sinavda sorulari sinav
oturumunda size verilecek kalemle cevaplamak zorunda kalacaksiniz. Artik bu sartlara
ahisin!

4. Bos kagit, hesap makinesi, cetvel vb. kullanmaktan kaginin! Hatta bazi
Universitelerde saat yasak ve artik zamaninizi duvar saati ile senkronize etmeye alisin.

5. Kitap sorularini cevaplama zamanini, ana sinav sorularini cevaplama zamaniyla
koordine etmeye calisin. Ornegin sinavin Tirkiye saati ile 10'da olmasi gerekiyorsa,
kitaptaki sinavlari saat 10'da cevaplamalisiniz ki beyniniz bu konuya alissin.

6. Her testin sonunda sorularin anahtar cevaplari verilir. Once, sorularin temel
cevaplarini iceren cevap kagidinizi kontrol edin ve ardindan aciklayici cevap kagidina
gidin.

7. Sorunlarinizi mutlaka yazin ve diizeltmeye c¢alisin.

* Bu arada asil sinavdaki sorularin kitaptaki sorularla ayni olacagina dair kendinize s6z
vermeyin, o yizden daha zor ve yaratici sorular bekleyin.

FIEIS[TTIU
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How to use the book:

1. Response time for each question is 1.5 minutes. Therefore, try to coordinate your
time with the number of questions before you start and even finish earlier.

2. First of all, determine the exam you are looking for and before answering the
questions, get used to the exam environment by taking a blank answer sheet from the
end of the book.

3. Answer the questions using a pen! Because in the main exam, you will have to
answer the questions with the pen that will be given to you in the exam session. Get
used to these conditions now!

4. Blank paper, calculator, ruler, etc. Avoid using it! In fact, clocks are prohibited in
some universities and now get used to synchronizing your time with the wall clock.

5. Try to coordinate the time to answer the book questions with the time to answer
the main exam questions. For example, if the exam is supposed to be at 10 am Turkey
time, you should answer the exams in the book at 10 am so that your brain gets used
to the subject.

6. At the end of each test, key answers to the questions are given. First, check your
answer sheet with the basic answers to the questions, and then go to the explanatory
answer sheet.

7. Write down your problems and try to fix them.

* By the way, don't promise yourself that the questions in the main exam will be the
same as in the book, so expect more difficult and creative questions.

FIEISTTIU



AAA
Pencil


icindekiler / Contents

TRYOS sinavlari / TRYOS exams

TRYOS ¢oziimleri/TRYOS solutions

2000..........cooii 5
2001.........ccooii e 17
2002...........ccooi e 29
2003.........co e 43
2004...........ccoi e 57
2005.........ccoo e 71
20086...........ocooce e 87
2007......coo e e e 103
2008.........oooee e 119
2009........oo e 135
2010......i e 151

2000.........coo 169
2001.......ooi 173
2002.........cooi 177
2003.........o 181
2004...........ocoo 185
2005........oo 189
2006.........cooi 194
2007.......oii s 199
2008.........coo 204
2009.......ccoi 210


AAA
Pencil


[=—— =
FESTTU Yayilari YOS 2000 FESTTU Publications
— =]
1~ 5. sorulardaki iglemlerde her harf sifirdan ve 6-10. sorularda, |. gruptaki kiimelerin geilleri birer
'°"""‘F“!°“ farkll-birer rakanu gﬁslermel'ttedir.vSO_ru rakam ile gosterilerek Il. gruptaki sayilar elde
Igareti ile belirtilen hart ya da iglemin degerini edilmigtir. Soru igareti ile belirtilen kiimenin
bulunuz. . 2 .
. ] sekillerinin hangi say! ile gsterildeigini bulunuz.
In questions 1 - 5 ea_ch letter stqnds 'F" a different In questions 610, the numbers in group Il stand for the
numeral zera gxc_epted in the opergmns given. Find the sets of figures in group |, when each figure has been
value of letter incitated by the question mark. coded with a specific numeral. Find the number which
corresponds to the sel of the figures indicated by the
question mark.
1. KLM K L
MKL + L s 1
+ LMK —M 7 = K=17% 6. I 1.
- ACE® 346 734 536
Ay |
A) 1 B) 2 C)a D)4 E)5 o H
one 647 457
AD®=?
A) 346 B) 457 C) 536 D) 647 E) 734
2 K M L
MK x 2
= = L="7
L K M
A) 1 B)2 C)3 D)4 E)6
3. KL
x 3K 7.l I
?
LML = K= AO* 087 292 529
+ MML CA*®
M77L C0¢
O¢o
ImE 575 827
A)5 B)6 c)7 D)8 E)9 OAx=?
A) 202 B) 529 C) 575 D) 827 E)987
4. KL K
— 1M -L = M=?
1K 2
A8 B)7 C)6 D)5 E) 4
8. L I
5. KM AN®A 5346 2415 3256
eLACA
KM EC0Oe
+ KM = K=? oOAe
) LLL OCue 4235 1425
mope=7?
B D) 4235
A2 B)3 C) 4 D) 6 £)7 A) 1425 ) 2415  C) 3256 ) E) 5346
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10.

11.

I [[R
mEeE X 2 6437 1345 4657
*N 00
oN0]
L Im[eXe
A¥OC 3671 5173
oNODO ="
A) 1345 B) 3671 C) 4657 D)5173 E) 6437

| JOF Wa\ 4371 6173 2716
OAARm

OmOe

AN .

e A 3624 217
ECOA®=?

A)1726  B)2614 C)3276 D)6374 E)7342

as? b=?

Yukaridakl gekilde a ve b nin yerine hangl sayilar gel-

melidir?

Which numbers do a and b stand for in the figure above?
a b

A 12 24

B 12 28

c) 12 48

D) 24 28

E)y 24 48

12.

13.

J2N
VAN
B 4

3 5 7
1 2 3 4

a=? b=?

Yukaridaki gekilde a ve b nin yerine hangi sayilar gelmeli-
dir?
Which numbers do a and b stand for in the figure above?

a b
A 9 14
B) 12 24
c) 12 28
D) 16 14
E) 16 24

22 |17 31 |35 |24

20 |28 (38 |46 |

27 |22 |36 |40 |20

22 21 |17 |4
Ty At

Yukandaki gekilde soru igaretinin yerine agagidakilerden
hangisi gelmelidir?

What does the question mark stand for in the figure

above?

B) )

Al a1 a9 31 |35 31 |35

a7 |41 | 30 36 |41 | 28 36 (37 |26

D) 35 | 35 B) 35 (39

36 |45 | 26 37 |45 | 30
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21.

22.

el2lo0Ole)
AlO|e|Aa|O|O
ole | Alo|O|O
O1Aa|0|O(0|e
Qlo|O]0|e|A
el C|le|A|lD

(A®D)®?® (Ode0)=0

Yukandaki tabloda ) isleminin kurallari verilmigtir. Buna
gbre, soru igaretinin yerine hangi sekil gelmelidir?
According to the rules of &) operation established in the tab-
le above, which of the following does the auestion mark stand
for?

ANA®O) BAR®D ©(@®O0)
D(O®A) B(dO®0)
]
+ % |+ |® L
*mlxol— Lt i Ke#,L=0
e|0|+|0|\
ole|e|+ n | MO
N(M|M=?N="?

I ve I, yukaridakl tablonun farkl birer pargasidir. Buna go-
re, Il deki M ve N nin yerine asagldakllerden hangisi gel-
melidir?

I and Il are two different parts of the table above. Which of the
following do M and N sland for in 1I?

M N
A e o]
B + [ )
C) e a
D) % +
E) % O

62

® |COA|AOR|OA®CAR

O oA AE| K | AR

AN |CeA o |00 |CAN

O |CeA| M | Ae [CAR
K=? L=? M=7?

Yukaridakl tablo ® Iglemine gbre diizenlenmigtir. Buna
giire, K, L ve M nin yerine hangi gekiller gelmelldir?

The lable abave is organized according to the @

operation. Which of the following do K, L and M stand for?

K L M

A ODA® AR AR

B A® A0  AO

0 dAe Om AW

DL Om ya\m] |

B A® AR AQ
@ |Ge|BY| ©
V| Y| e leve
v [vOe ¥ | Y
P LD |&v| 2

Yukaridaki tablo @ Islemine gdre diizenlenmigtir. Buna
gbre, soru isaretinin yerine hangi sekiller geimelidir?

The table above is organized according to the

operation. Which of the following does the question mark stand

for?
OF 3 J B3O c) (® @
DIEYE DeHE
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1.— 4. sorularda, . gruptaki kiimelerin gekiller! birer ra- 4. I n
kamia gdsterilerek Il. gruptaki sayilar elde edlimigtir. ® O A AN
Soru igaretiyle belirtilen kiimenin hangi sayiyla glste-
rildigini bulunuz. O A A D 5762 2543 3067
In questions 1 — 4, the numbers in group |i stand for the mAAO}
sets of figures In group |, when each figure has been Oom QO @ 4672 3476
coded with a specific numeral. Find the number which O
comesponds to the set of the figures indicated by the ® A A J
question mark.
QO AA=7
1.
L .
A © O f A) 5762 B) 2543 C) 3267
+ A © D) 4672 E) 3476
> + A 125 253 341
© O > W 415 534
Oo>Aa) |
@0 »>»=? _
5. 1. Vae¥b=2a+3b
A) 125 B) 253 C) - 3aeE2=2
D) 415 E) 534. 1. esltlikie @ igaretinin garevi belirlenmigtir. Buna gére, Ii.
‘egltliktaki soru igaretinin yerine agafjidakilerden hangisl
gelmelidir? .
2. L i In the first equation, the function of @ is established.
® x A ( - According to' this function, which of the following does the
O O % questlon mark stand for in equation 117
O & O\ ) se 182 842 A) -6 B) 4 o D)4 E)6
* A O 281 436
¢ 0
.
=@ *A=?
A) 316 B) 152 C) 842
D) 281 E) 436
. 6 L —! —=ab
- 1
L l. + a®b
O A @
] 0 A n 1)®3="7
O % O 672 978 754 1. egitiikte ® igaretinin gdrevi belirlenmigtir. Buna gdre, Il.
x A O 685 423 esitlikteki soru Igaretinin yerine agagidakilerden hangisi
B x A gelmelidir?
In the first equation, the function of @ is established.
Accarding to this function, which of the following does the
=0/ A@®="? ! : .
question mark stand for in equation 17
A 672 B) 978 C) 754 A-2 B-4 O-+ D-3 B-6
D) 685 E) 423

119


AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Typewriter
FESTTU Publications

AAA
Typewriter
FESTTU Yayınları

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil


1+ tan 50° 150° _o . D o]
1+ tand0® =
A) 1 +tan20° B) 1 + col20° LT
E fe=
C) 1 + tandQ® D) tan40° Q
E) cotd0° A
I
<
A F B
tanx = 7
20 20 17 21
=, £ LA L R
A7 B 51 945 ) 20 ) .
63. m(BAC) = 150°
IABI = 10 cm
IACI = 12 em
A
A(ABC) = 7 cm? D)2 E)3
A) 30 B)3  C)42  Dj48  E)S6
f -
67, Im Vvx+11 -4 _9
8 x_1-2
9 3 1 1 5
= 2 i D) - 5
A 5 B) 5 ©3 )2 B
I sin-=
6. -8°"'8 _,
(2"“2%]‘1 . 68. f(x]:tan%
—_ i3 X
A) -3 By -3 c) L 1(x)~ f(?]
2 lim
V3 - AR S SRS
D) — SRV 2
A) 1 B) 2 C) V2 D)2v2 E)V3

132


AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Line

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil


75.

IBEI = [ECI
m(ACB) = 70°

m{B%) =x°
x=17
A) 20 B) 25 C) 30 D)40 E) 45
Y
fix) |
\\\\\2
> X
[5) 2
-2}
fx)=7
A) Ixl + 2 B)i2 +xl C)Ix—2
D) I12xi -2 E) 12x - 4|

134

78, [ x2 1] [6%x-9
[na-s 0]_ 0

X=7?
A) -1

B) -2

74. AZB 2
9 5

80. A+B=(-21)

AR + BI2 = 15
<:l,§>=?

Ay -10 B) -6

C) 1 D) 2 E)3
o3

)5 D) 2 B3
C)-5 D)4 E)-3

1
cos -

ng

Yanit Anahtar / Answer Sheet M)

1.C 2A 3.E
A 10.C 11.D
17.D0.18.C 19.C
25.C 26.B 27.D
S3.E 34.C 3.8
4M.C 42.C 43.B
51A
59.D

49.A S0.B .
58. B

57.B

- 21.D

' 53.C . 54.D55.E 56, A

B A 6.C 7.E. 8.B

13.D 14.D 15.B 16.C
22.A 28.E 20.A

29.E 30.B 31.A 32.C

37.A36.D'39, 8 40.E:

45.A 46.D d47.E 48.C

61.C 62.E 63.A 64.C
9. E70.B E:

T8.E 79.A 80.C
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2 .
=41
4. :.2—2- 3 =7
£—1 2
3

A-3  B-2  o-}

42. 4+48+12+,..+044+48=7

A) 312 B) 316 C) 320
43. KL
x L S K=?
624
A5 B} 6 c)7
43, 3.4 b=a
3b.42=36
=% ﬂ—b=?
A) -1 B) O C)1

D)2  E)1

D)6 E)-5

D)324 E)328
D)8 ©)9
D2 B4

26

45, x3+2=03x2

6
= X+ —=7
x2

A)6 B)9 c12 D)13 E)156

46. z+(§)'1 _7
4

b \b
a? (ay®_.
[T
17 27 57
= B = 1 °
A B O D)16  E)
47 0()(.
L R
X o+ ;.-1
= Xm?
A)1+¥3 B)2+v3 c)—-—"jé
D)1+js E)jq.ﬁ
4 2
48, log (x — a) = logx — loga
= X=7
a a a
AJB.-—1 Ee')1—a| l:)a+1
& a
D]a—1 E,H-a
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9.

* A(ABCD) = ? cm?

f(x) =x

glx) = 2x

h{x) = 3x

(fogoh) (x) = k = h(x)
= k=7

A)1 B)2 E}6

c)8 D)6

y=ax2+bx+c

= ¥

.a\cj Z1

= 3a+6b+2c="7
C)3 D) 4

A1 B) 2 ‘EYE

m['FEé) =x°
m(ADZ) = y°
m(ABC) = 75°
m(é;f)) = 65°

=x+y=?

A) 220 B)200  C)185

D) 150 'E) 140

[AE] L [BE] D E s
[AB] // [DC]

[AD] / [BC] )/ 15

IAEl = 17 cm

IEBI = 15 cm =

A B

A) 205 B) 215 C) 2585 D) 275 E)315

53. m(DAB) = m(ADC) = m(DEC) = 90°

IDCl =c D c ¢
IABI = a
= IDAI=? 9
E
A a
A) Vac B) vaic Cla-c
D)a?:¢? E) a2 + ¢2
54,
Al Bjza Ca Dza B-=
‘55, f:M-M
fx)=x2—2x+2
= um - _,
w1 -
A) -1 B) 0 c)1 D)2 E)3
x2—5X + &
56, f(x)= ——
2 x2+5x+8
df .
= 5 @=O=?
5 2 1
A-Z B-= C-z D=2 B

27
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60,

61.

62.

= A(OAB) = 7

A) 18 B) 27 C) 32 D) 35 E) 36
y
A
y=ix=ac+bx+c -
4
— X
-2 0
= #{-=3)=7?
A)-2 B) -1 C)o D)1 E)2
AB // DC D
36
BC /f AD
IDCI = 36 cm 18
IDEI = 18 ¢m E
IELI =6 cm 6
= ILBI=?cm A . o
A)24* B)22 C) 20 D) 16 E) 12

42

63. [AB] .1 [BC] A
[EC] L [DC]
C e [AD) "
IABl = 6 cm
ICDI =4 cm
A
A(CDE) = 6 cm?

8 C E
4

A

= A(ACE) = ? cm? D

A) 10 B) 12 C) 15 D)18  E)20

64,

A~

= EFD NABC = 7
B) {(ED]. L, K}

E) {[ED], [KL], F)

AEDLK C){E. D, [LK]}

D) {(ED], [LK])

Yanit Anahtan (Answer Sheet)
8D 9B 10 1. 12E 13A 14D
15A 16E . 178 1887 190 204 21E
22.C 25.0 248 25A 26C 278 2BE
AR AT,

36.B
wa o a
50.E

64.A 1
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1. L 203=8 A l'2*3=J5'
. 504=13
W 908=25 n1%a=3
V. 407=7 m_%*%=3
Yukaridaki dért eghtlikte @ igaretinin gbrevi aynidir. Buna vl da2
gére, drdiinci egitlikteki soru igaretinin yerine agagidaki- a b’
lerden hanglsi gelmelldir? Yukandaki dért esitlikte % igaretinin gdrevi aynidir. Buna
In the equations above, the function of @ remains unchanged. gore, dérdiinca egitlikteki soru igaretinin yerine agagidakl-
What does the question mark stand for in the fourth equation? lerden hangisi geimelidir?
A) 12 B) 16 C) 18 D) 21 E) 23 In the equations above, the function of % remains unchanged.
What does the question mark stand for in the fourth equation?
Aya-b B)a+b C)g—%
n)f_’f_’—b F) 20
2 I 4©5=16
. 7©10=63
. 6®2=6
V. 9@7="7
Yukandaki dort esltilkte ® isaretinin gdrevi aynidir. Buna
gore, dbrdincii esitlikteki soru _lIgaretinin yerine
agagiidakilerden hangisi gelmelidir? '
In the equations above, the function of ® remains unchanged.
What does the guestion mark stand for in the fourth squalion?
A) 62 B)54 C)48 D)42 EY32
3 I 496=20 5. 2 b | c
. 3@5=16 a 16 | 3b
. 3®9=24 b 64
v 6&8="7
Yukaridaki dért esitlikte @ igaretinin gorevl aynidir. Buna =c=?
giire, dordincii esitlikteki soru igaretinin yerine agagidaki- Yukaridaki garpma tablosunda a, b ve ¢ harfler| pozitif
lerden hangisi gelmelidir? birer sayinin yerine kullanilmigtr. Buna gdre, ¢ kagtir?
In the equations above, the function of & remains unchanged. In the multiplication table above, the letters a, b and ¢ each
What does the question mark stand for in the fourth equation? stand for a positive number. What is the value of c?
A) 16 B)18 C)24 D)28  E)32 A) 2 B)4  C)6 D)8 E)12

43
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62. x=-3

250
o 4x +1 [o] —_—
910 ( +12) » 910 573 ?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
63. f(x)=x-3
fog{(x) =x2 —6x+6
ax)=?
A} x2 -3 B)x2-6 C) (x= 1)
D)(x-22  E)(x-8)2
3 2
o um 2T,
Ntk o 3x +5
A) —o B4  C)O D) 1 E)%
osin(7x-21)
T
7 5 3
A B) = Gy D)0 E) 1.

84

66. tim X3_
3" X-— 3
A) -1 B)0

67. ) =x3+2x2+ Inx =1

&t
— |=fN=72

Bj4

8. f(x) = sin(inx)

dt
= =f(e")=2
x=e"
n
en
D)<
69. x=Int
y=t-312-3t
ﬂ ='?
o=
x=0
A) -6 B)-3

C)1 D)3
)6 D)8
82
E) 26"
C)1 D)3

C)—
&

E) 4o

E)9

E)9


AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Pencil


17,

17. ve 18. sorulan agafidakl bllgilere gére cevaplay:-
niz. )

Answer queslions 17 and 18 in accordance with the
information given below.

Her soru birbirinden badimsiz olarak cevaplanacaktr.
Each guestion is o be answered independently.

Yukaridaki gekil a, b, c ve d harfleriyle gbsterllen dort po-
zitif say1 ve bu sayilan igeren baz iglemlere gdre dizen-
lenmigtir. Harflerin gbsterdigi sayilar her soruda farkh ola-
bilir.

In the figure above, a, b, ¢ and d stand for four positive
integars and various operations conceming these integers are
shown. The numerical value of the Istters may change from
question to question.

—a-d=?

Yukanda verilen sekle gdre a'd isleminin sonucu kactir?
According to the figure abave, what is a-d?

A) 6 B)9 Cc) 12 D)15 E)18

20

18.

19.

=a+d="?

Yukarida verilen gekle gbre a + d igieminin sonucu kaghr?
According to the figure above, whgt isa+d?

A) 7 B)8 c)e D)y10 E)11

>

Yukaridaki terazilerin i¢il de dengede olduguna gdre, Il
terazide soru igareti agagidakilerden hangisini gostermek-
tedir?

All three scales above are in balance. Which of the following
does the question mark stand for in the third scale?

Al mex B) mm & Y EYY |

D) sexn E) me e
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3.

cO0ZOMLER

2k + 3k +5k=80

10k=80 = k=8
a=28=16, b=3-8=24,
b+a-c=24+16-40=0

1+ 17 64+17
VB4 | 4
.27 36-27
\ 36 \ 36
81 9
64 8
9 3
\ 36 6
o,ooa=?l.u
3 _ 1
1000 100
_3
k= 10

c=5-8=40

Yanit / Answer C

5 (3x-1)2=9x2+13
9x2 —6x+1=9x2+13

—6x+1=13
-6x =12
X=-2
% 6 a+b=2
-1/ a-c=-2
b+c=4
Yanit / Answer C

b+c=4 b=2
=
bc=4 c=2

2+a=2 = a=0

7. 1a=2=a=2"=16
b =3 = b=3"=27
a+b=16+27=43

Yanit / Answer A

169

Geometry & mathematics _
a=2k 4 992-4=(99+2)(99-2)
1. a_b_c _ lp_a =101-97
2 3 5 c=5k = 9797
a+b+c=80

Yanit / Answer D

Yanit / Answer D

Yanit / Answer B

Yanit / Answer E
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Rectangle

AAA
Typewriter
2000

AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Typewriter
Geometry & mathematics

AAA
Pencil

AAA
Rectangle


FESTTU .

[ —_—

3. Ine
N
\Ill 2ﬁl45¥

=32
Ft
23 2 7 =2°

18x4+6-182 -24y

2 6 = 2"

6-24y
6

=5 = 6—24y=30

~24y =24

y=-1

9. log,=a, logy=Db
l0g216 = log6® = 3log2-3
= 3(log2 + log3)
=3(a+b)=3a+3b

10. f(x)=4x-5
olx) =3x + 2
g(0)=30+2=2
f(g(0)) =H(2) =4-2-5
=8-5=3

n(n+1)

1. 1+2+3+445+6+. +n=
—_——

(10) +5 +6+...+n=
- ddhblini)
290

n(n+1)
2

300 = l'l(n+1)_

600 =n(n+1)
24 25=n(n+1)
n=24

—Gx-By 9n43  fix-8y

Coziim / Solution

Yanit / Answer A

Yanit/ Answer A

Yamt / Answer D

Yanit / Answer E

170

, 2000
S ———————— — -
12 a. x+x+1=9
2x=8
X =4
b, x-x-1=9
-2x =10
Xy =-5
zx=x1+x2=4—5=—1
Yanit/ Answer A

13.
IBGI=28=16
IBEl = IECI =24
IACl = 2IEC| =2-24 =48cm
Yanit / Answer D
14. A
ABC A
30+ 2a+ 0= 180° 3a
6a = 180° a+3
a=30°
fa a)
B Ja+1 [
mA =3.30¢=90°
m B =2-30°=60°
mC =30° Yant
—_ /
mA =90° = a+3= 3a2+1
2a+6=3a+1
a=5 cm
IABl=a+3=5+3=8
Answer E
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Typewriter
FESTTU
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Typewriter
2000


FESTTU

21.

23.

A A
A(ADE) =A(EDC) =S

G6ziim / Solution

Yanit / Answer A

25-106
25=30
S=15 cm?
A BClABI __ =
A(ABC)=T-SIH B
__19-26- -sin60°
=30. ‘23 =15v3 cm
c
4
D
%S
A X B
A A
ADB ~ ABC
JADI _ |ABI
IABI  IACI
9 _ x
X 13

x?=9.13 = x=3.13 cm

Yanit / Answer C

Yanit / Answer B

T

188

I'\JU'I

-—+sin30" J

+
2
5+cot135° 1

5-

=/1=i
4 2

y=—ax

2004

Yamt / Angswer D

y=x

1-a

tan(45°+30°) = —}*: (1)

tan45°+tan30°
1-tan45°-tan30°

1-a

_1/aa +Fa=1+a—ﬁ—f£

2a=2V3
a=y3

- 1+a (_1)

Yanit / Answer A
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cO0zOUMLER
SOLUTIONS
e
. Geometry & mathematics
| eatnsm— = — —
.06 o6 _ 2 . Y
1. 2926, 2406 -p, D 4 J3* +72 =3*
=2+4=6 .
3" +72=3%
Yanit / Answer C
=3%-3" -72=0
3" =u = u?-u-72=0
(u-9)u+8)=0 u+8=0
u-9=0 u=-8
u=9 3*=2-8
3" =9= x=2
Yanit / Answer B
2. V5 +2 N V5 -2
V5-2 542
_ /5 +2)° +(/5 -2)°
(V5 -2XvV5 +2)
- 9+4+ 5 +9-4y 5 -18
5-4
5. ab+1
Yanit / Answer D b =3 = a-b+1=3b
ab+1 g . ab+1=8a
3b=8a = b=8ka=3k
a+b _3k+8k 1tk _11
b-a 8k-3k 5k 5
Yanit / Answer C
3 LI DR
1 x 1
1- - -
x+1 X+1  x+
X
=K+1=%
1 6.  max(x—y) = max(x)-min(y)
X=-3 =5-(-4)=9
Yanit / Answer B
Yanit / Answer B

189
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soztmuen 2006

Geometry & mathematics

a 2 1 1
—=— = a-b=4 — t—3
2 b x-z+y—z =!2 ye
a-b-c=12 xXy+yx Y X
4-c=12 = ¢c=3 x ¥
2 2
Yanit / Answer B y 2'”2
=Xy _ Xy 1
y +x° x2‘y2 Xy
x-y
Yamit / Answer D
5.
2 (_l]’ (%)™ (_L X+==3=0
a 2
1 12 14 X -oeed=9
——a " (-a") (3)
a SX, +X, = =3
_n-2-12414 a® =—1
Yanit / Answer E
Yanit / Answer A
6 1.,2_Mm
Xy
3,104
Xy
2 4
oY (Y 'y
» () (o) 5,1 Ty
aal ty = *
16x™
2D+2 280-2
_ a-2a2 B2 Xy
=4x2_x—2:4 1+l=':'
Xy
Yanit / Answer B Yanit / Answer C

194
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2010

COZUMLER
SOLUTIONS
] Geometry & mathematics
—— —_— —— —_— e —
11 1 1 1 1 4. 36x - 90 = 12x + 30
T oy —e =4 = =7
2 23 (gl 3 (?) 36x - 12x =30 + 80
—3+1 24x =120
"6 x=5
=_1 Yanit / Answer E
3 Yanit / Answer A
7
s X 7 L x=
2. I12+1_9I1 y=a = X=7K
——|+—=
4 "90] 2 y =4k
3
1310 1_ X—y=—
4 1 2 23
180 1132 Tk-ak=
4 T a4
M @ 3k=§
Yanit/ Answer E 2
1
=— = =4-—
y=%2
y=2

1,7+1,5 32 32

Yanit / Answer B

Yanit / Answer C

6. 3% 1-3B(x-1)+¥125(x-1) =12
Yx-1-2x-1+5¥x-1=12
4.¥x-1=12
Yx-1=3
x-1=27
x=28
Yanit / Answer E

216
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Cozim / Solution

2010

—_— e ——————

3. A

2)(.}'\
B D 8 F E
120° — X + 2% + 2x = 180°
3x = 180° - 120°
I =60°
X =20°

Yanit / Answer B

32, 324x2=52;62

9+x2=25+36
x2=61-9
x2=562
x=2/13
Yanit/ Answer B
33. D_J L_C E‘,‘—:"R

a?+(a-2)2=10?
a2+p2-4a+4-100
28_4a-96=0
a?-2a- 48 =0

-8 +8
a=8 veya/or a=-6
= A(ABCD) = 82 = 64 cm?

Yamit / Answer D

221

34. A(ABD)+A(ADC) =¥=40cm2

Yanit/ Answer B
35. 75°+x=180°
X= 180" -75°
x=105°
Yanit / Answer C


AAA
Pencil

AAA
Pencil

AAA
Typewriter
2010

AAA
Pencil

AAA
Typewriter
FESTTU

AAA
Typewriter
Çözüm / Solution


In the name of GOD

Answer Sheet FESTTU

Your
Name

University

Name

Year

Application
Number

®e006
®®O006
®e®006
®e00®
®e00®
®e006®
®e006®
®eO0O®
®eOo00®
®@eO00®
®e00®
®®O006
®e®O006
®e00®
®e00®
®@eO00®
®eO006
®e006
®e®006
®e00®
- ®E®OO®
- ®®O00O0®
- ®®O00®G
®e006
- ®®O066

v L N o U A w N

NOONNNN R R R R Rl Rl |l e
F WU N P O 0 ® N O O p B N B O

N
w

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

®e006
®®O0066
®eO0066
®eO0O0®G
®@e00O®
®@e00®
®@e00O®
®eO0O®G
®e00®
®e00®
®@e00®
®®O0066
®eO0O6®
®eO0O0®G
®@e00O®
@006
®e006
®e®O006
®eO0066
®eO00O®G
®eO0O®G
@006
@006
®e®O006
®eO0O66

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

58.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

®eO006
®®O0066
®e006
®e00®
®@e00®
®@e006
®@e006
®eO00®
®e00®
®e00®
®e006®
®®O0066
®eO006E
®eO00®
®eO00®
®e00®
®e006
®e®O006
®e006
®e006
®e00®
®e00®
®e006
®e®O006
®®O0O66

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

®e®0o006
®®Oo006
®e006
®eO0O0O®
®e00®
®e00®
®e006®
®eO00O®
®e00®
®e00®
®e00®
®®Oo006
®e®006
®e00O®
®e00®
®Ee00®
®e006
®e®Oo006
®e006
®eO00®G
®eO00O®
®e00®
®e00®
®e®Oo006
®e®o0066

True Namber:

False Number:

Total Namber:



AAA
Placed Image

AAA
Pencil


In the name of GOD

Answer Sheet FESTTU

Your
Name

University

Name

Year

Application
Number

®e006
®®O006
®e®006
®e00®
®e00®
®e006®
®e006®
®eO0O®
®eOo00®
®@eO00®
®e00®
®®O006
®e®O006
®e00®
®e00®
®@eO00®
®eO006
®e006
®e®006
®e00®
- ®E®OO®
- ®®O00O0®
- ®®O00®G
®e006
- ®®O066

v L N o U A w N

NOONNNN R R R R Rl Rl |l e
F WU N P O 0 ® N O O p B N B O

N
w

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

®e006
®®O0066
®eO0066
®eO0O0®G
®@e00O®
®@e00®
®@e00O®
®eO0O®G
®e00®
®e00®
®@e00®
®®O0066
®eO0O6®
®eO0O0®G
®@e00O®
@006
®e006
®e®O006
®eO0066
®eO00O®G
®eO0O®G
@006
@006
®e®O006
®eO0O66

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

58.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

®eO006
®®O0066
®e006
®e00®
®@e00®
®@e006
®@e006
®eO00®
®e00®
®e00®
®e006®
®®O0066
®eO006E
®eO00®
®eO00®
®e00®
®e006
®e®O006
®e006
®e006
®e00®
®e00®
®e006
®e®O006
®®O0O66

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

®e®0o006
®®Oo006
®e006
®eO0O0O®
®e00®
®e00®
®e006®
®eO00O®
®e00®
®e00®
®e00®
®®Oo006
®e®006
®e00O®
®e00®
®Ee00®
®e006
®e®Oo006
®e006
®eO00®G
®eO00O®
®e00®
®e00®
®e®Oo006
®e®o0066

True Namber:

False Number:

Total Namber:



AAA
Placed Image

AAA
Pencil


Yayinlarimiz

Publications

gl Tineo o

4 i
Ll

g @

urrezie

I
Tl &

[w]x[n] () FESTTU.com
I - o

'.'l?:'ﬂ'""'i 09145004495
E Eﬁ.‘}: e festtuoffice@gmail.com





